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M.23%%2—(EM.2 SATA SSDE fzlEM.2 PCle SSDAEHR— L. RAIDIBR A H R— L%
J, M.2 PCle SSD % M.2 SATA SSD F7zld SATA /\— R K54 J&FLYT RAD € hEHEEE
TBHTEIETEF A, RADT LADIBRDFHIBICDWTIE, 5B3ZE IRAD Y MaRET
% mBBLTIEEL,

i
O O O O [ M2A_CPU
0 80 60 2

3 O O o O [ M2P_SB
10 80 60 2
O O o O [ M2M_SB
10 80 60 2

M.2O%7 2—|TM.25I5SSDICIERR T B35S LUTFDFIBICRESTLZELY,

ATy

M.2 SSDEEXWFFBM2R Oy T b=~ IDRI%E RSA/IN=THNHL. =y
EEUNLTLIEE WL, M2OXT2—DY =)V RO SIRE T () VLEEY A LE T,
AFvT2:

M.2 SSDRZA 7DRETICEDWVT, BYIGEIRVGIFNNERDITE T, BEICKLT %Y
2 A BROERY T ICEEILE T, ORI Z2—ICRIODAE TM2ESSDEAT A K
TEEY,

27w 3

M2 SSD ZHRLUTRF THS, (FBDRIEFE>CARTZ—ICEELE T, b—b o %&TTic
RL. TONCEELE Y, =0 BT BHIc, E— /U ODEEHDSRET ()L
LERIHLTLIEEL,

GEF) BTty —0FHLTWE Y, M2A_CPU O 42— RAID #EHARE
THIEEIE. &7 Intel° SSD ZFERA LT EELY,
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M2, B&LU SATAD IR 2— % EROBOFESEE:
SATA %7 2—DFARIAEKIE. M2 V7 MTERIFHFESNTWS T/ 1 ADFEEICE >
R ZITAHAREMNA DY £, M2P_SBIORTZ—I&. SATA3 1 DT 2—&/\ Rigk
HBELEF T, M2M_SBORYZ—(d, SATA3 4, 5 OXTZ2—EL/N\U RigaHBELE Y, 5l
BILTIE ROFXETERBIEEL,
« M2A_CPU®
M2SSD “ SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
nfEE

M.2 PCle SSD *

M.2 SSDEAERLT
WEWEE
v (FIERIEE. X (FIAARE]
* M2A_CPU J%Z—I|&PCle SSDDFH A HR—LE T,

» M2P_SB:

AR R—

M.2 SSD SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
DIELE

M.2 SATASSD

M.2 PCle SSD

M.2 SSDZEER LT
WEWMEE

v FFERTEE

X FARE]

* M2M_SB:
aARTB2—
%2* g%D SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
TEXH

M.2 SATA SSD

M.2 PCle SSD

M2 SSDZEARLT

WEWEE

v FIFRIRE

X (FARE

G BT Oty—0FIGLTOET,
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13) F_PANEL (RIE/\RILAY )
TEDOEVERFIHREN INT—R A v F Uty bR A v F AE—H— PCr— AR
AR Ar—ADA I —2— (JNT—LEDHDD LED7 &)L E 7, it 5%
IiE +E—DENTEELTLREE L,

=

/39— LEo] [ 37 =21 v FH[RE—H-]

7
; + D
"ﬂ‘; gooao
il P==
o j P
WT_'[T_'[T_‘[ 11 19
i N R
. + + +
‘%‘m‘a 288
+ HES _144‘
Slw|© e
4 ===
aoo
|_'_l

N=RES17|Utv
TYITAETA LED|| RV F

PLED/PWR_LED (ZERLED):

JRFLA | LED PCT—ABIE/NNXIVDERAT — R AA I —2—|TEHELE
F—ARR T, VRATLPMEFILTWB EE LEDIEA IRV E T, VAT A

S0 F> | HYS3IS4 R—TIREEIC AT W B EE Eield/\T—DF 7T

$3/54/S5 *7 DTCWBEE (S5) LED IFA TRV E T,

PW (/N\T—RAAYF):

PCT—RBIHE/NXIVDER AT —RAA I —2—ITEHGLET, NT—A1vFx&

FERLTVRTLDINT—ZA T BHEERECEET GERICOVLTIL F2E,
BIOStzw k7771 . TSettings\Platform Power] &L T EELY),

« SPEAK (RE—H—):

PCT —ADBIE/N\RIVBRAE—A—IESLE T, YATLIK E=TI—RZESY T
ETVRTLDBRMRAT—R2AERE LE T, VATLEFEICRIEN MEHEINEWE
A BVWE—TENM ERVET,

« HD(U\—FFSAT 77 T4E T« LED):

PC—RBIE/NNRIVDIN—RRZA T 70747« LEDITEFHELET, /I\—FFZ17
DT —ZDFHEERTOCVBEE LED A VBT,

« RES (v hRAYF):

PCT—ARIE/ \RILDU Y PRy FICEHELE T, IE1—2H 7)) —XLBED
HESHERITCEGRWEE VY MRy FEIRL TV E1—2%2BEE L 7,

+ Cl(PC—RBEFRRAINY A):

PCT—ARAN—HBEWANENTWNBIHE, PCT—ADIRERIREGPC —ABIRARREN A1
FeY—ITHELE 9, COREIE. PCT—ARIRBRRMIRA Y Fl Y—Zi8# L1cPC
TREREELET,

« NC:#E/E L.

I/ \RIVDTHA & T—ACESTEBEVE Y, i/ \RIVEY 12— U, 1\T—R
AvF )Y MAAYF EBIRLED, I\—RRSA 7777187+ LED. RE—H—Tx&
TEBRETNTOE T, ¥—RETE/ \RIVEY 21—V EZ DAY R IIEFE LTV D EE T
VBN LETEE VBN HTHELHRLTWABT EARERLTIEELY,
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14) F_AUDIO (BT / SRIVA—FT 1 F v &)

7Y MXIVA—T 4 A\ A, High Definition audio (HD)% t R— k LE 9, PC/ —ARIE
INRIVDF =T A ATI 21— IVEZDAY ZIIEETHEATEEY, EV21—/ILbaxy

A=DTAVENETH P —R— Ay ZDE VBN ETUT—HRLTW BT L&mEER LT

KEEWVS BV 2—)LARY Z—EIY—R— MY ZEDEFEHEEO TS L 7/ X

IIEER TIBIET B LDHBVET,
) T

.

< cc° O
! 10 0. B
= JEl o =Y e e e s

EUES

&

MIC2_L

GND

MIC2_R

NC

LINE2_R

AN

GND

izl

Ol N |o| AW

LINE2_L

o

AN

PC—RDHICTIE, BIE/ NRIVDA—T 4 AT 1—)VEHIPAAT, B—OxT 32—
DERDOVIITETAVTDART Z—5 DB LTV BEDEHVET, TAVEIVHTHE
B CWARIE/ N \RIVDA—T 4 FED 12— VDG EDZBICDOLTIE, PC—

AA=A—CHBBNEDELIEELY,

15) F_U32C (USB 3.2 Gen 2 |ZXH 9% USB Type-CoA v &)

DAY AL USB 3.2 Gen 2(EARICEEHLL 1 DDUSBR— MERTEE T,

q EVES| EE EVES| EE
1 VBUS 1 VBUS
2 X1+ 12 TX2+
3 TX1- 13 TX2-
4 GND 14 GND

a 5 RX1+ 15 RX2+
6 RX1- 16 RX2-
7 VBUS 17 GND
8 CC1 18 D-
9 SBU1 19 D+
10 SBU2 20 CC2
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16) F_U32_1/F_U32_2 (USB 3.2 Gen 1 A\ #)
AW A 1ZUSB3.2Gen 185 KU USB2 0 ARICEERLL ., 2DDUSBR— FHVEEfEE N TLNE 9, USB
3.2 Gen 1335 28— h & H T 24T 3>D35 70O MAXIVDTEAICDWTIE B
FIEICBBVEDELIEEL,

d EVES | & EVES | &
20 1 1 VBUS 11 D2+
2 SSRX1- 12 D2-
3 SSRX1+ 13 GND
4 GND 14 SSTX2+
g 5 SSTX1- 15 SSTX2-
6 SSTX1+ 16 GND
1 10 7 GND 17 SSRX2+
8 D1- 18 SSRX2-
9 D1+ 19 VBUS
10 NC 20 il

17) F_USB1/F_USB2 (USB 2.0/1.1 N\ #)
AW AL USB 2.0 ERRICERL TVE T, ZUSBAYRIE A T3> DUSBT v
HENLT2DDUSB R— MR TELT. A /a> D USB 757 v b a2BATREE
[ BRFEEICHRBVEhEEEL,

q EV&S| £&
. ; 1 B (5V)
g0 [[« e e 2 2 BIR (5V)
3 USB DX-
4 USB DY-
a 5 USB DX+
e | IE 6 USB DY+
T o0 B a0
, B 7 8 GND
o o o ; 0,8 9 el
e b (5 [ i | @:;:-‘“Iilﬂl 10 NC

« |EEE 1394 754w (25 E2) #—T )% USB 2.011.1 N R IcEUVAZHEWNT
YA \  FEELN,
« USBT S/ hERWTIFZETIC.USBT 247w A EIELEVELSIC. OV Ea—
BOEREATZICLTHEIAV Y HSERI—RFEKRENTIEEL,
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18) SPLTPM (TPME V21— VA Y H)
SPITPM (TPMEY 2 —/b) HZTDAYV A |EETEX T,

=

EVBES| &

F—SEN

a1 TR (3.3V)

Y 2 EiL

NC

T—EAN

CLK

Fv7ER

o|INlo|lg|slw |~

GND

©

IRQ

o

NC

=

NC

N

RST

19) THB_C1/THB_C2 (Thunderbolt" 77 F 1 > A— %I %2 —)
INSDiEFILGIGABYTE Thunderbolt™ 77 K > H— REATT,

=

1
:'] THB_C2
1
© | THB_C1

-
oooH

a

o o 0o

= \

e [ T e e

€2 THUNDERBOLT.
ready

Thunderbolt™ 77 KA > A— K& R—FLE T,
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20) CLR_CMOS (CMOSZV 7 I+ 15—)
TDIv 2 INEFERLTBIOSEREEY )7 T5EEEIC, CMOS {EZ HTEBFEREIC!) 7
LE 9, CMOSIEE AL 3 BIcid. RSAM/N\—DES5EEBREAFERL T2 DDOE VI
MREMNES,
[R 2555 &5

=

Q0] Z—7> :Normal

Q0] 23—k CMOSDZ T

.. ..90 E

——
Y

E=——1" T
O =m0 oo J
N

A + CMOSTER#IHAL T ZRIIC. ®BIcOvEa—2D/N\T—%F7lcL. Ot b
S5BRI—FERVTIEEL,
o YRTFLOBEHLIE. BIOSIREE TIBHAERICRETEI FHTCRELT
{FEE LN (Load Optimized Defaults 324R) BIOS FREXFENCRELE T (BIOS F=RE
IZDWTIE BB 2 EIBIOS vy 7w T 1EBBLTLIIEELY),

o

21) BAT (18 51 —)
Ny T —id, AVEI—EHF TTIE TN BEE CMOS DIE (BIOS RIE. B, HLUBS
ANEREE) EHEFF T BIedIc. BAZRMBLE T, 1\ T )—DEEMELNIVETTH D
125, 1Ny 71— %S LT EL, CMOSTBEAERICRRS Nsh 2Tz, b BFTHE

INy T —EERIT & CMOS (BE HETEET:
1. AYE1—2DNT—%EF 7L BRI — NEREET,

2. NuTU—RILEHBNYy FU—EZ>ERINAL A HiES
E £, (F el RSAN—D &S LB EBRLTN YT
; U—RILED+&— DB FIThiN. 5 BRI 3 — T ET,)
10 L. 3 N\yT—ETRLET,

o cacrot—w] 4. BEI—REZLAK OV E1—2EBERBLET,

FERWNTTZELY,

« Ny TU—ZRZED/N\Y 7)) —EMLET, Bofe/\vTU—ET UL
men CTERADEERNRIET BI5aD0 BN ETDTTERIEEL,

o Ny T V—EJETEGWSE, £ld/\v TU—DETIVAE>EY D575
Ha. BAEEERFEEICBBOEhEEEL,

o Ny FU—ERIRHIBEE Ny TU—DTSRA(+) EAFTAEI () DAEITE
BLIEWN (ISR A LEICEIFRREDHIET),

o« ERFEHDI\Y T —Id M ORBRH O TUIELTLIZE L,
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B2E BIOS v F77v T

BIOS (Basic Input and Output System) (&, < F'—R—F £ D CMOS |1ZH BV AT LD/IN—RT LT
DINTA—2EFEERLE T, EEMEEEICIE YR T LEENL VAT LINTGA—Z2DREFE. BLU
ARV =T A VT VAT LDFHIHFAIEEE(TIINT — A2V T 77X (POST) DEITHEE
BHYUETLBIOS Tk, I—F—HEARV AT LBRFREDEE LT ITRED VR T LERED
BWMEEABEICT B BIOS Ly b7y T OIS LHBEENTVET,

EREATICTHECMOS DEREBEMIF T BHT T —R—RD/ Vw7 1)—H CMOS (T4
BELRBENEHKELET,

BIOS € k7w T TATS LTI AT BICIE BRA EED POST HlC <Delete> +— %3
LZE9,

BIOS &7 75 L— K9 5II& GIGABYTE Q-Flash 7zl @BIOS 1—F 1T DL ThhH
EREALET,
¢ Q-Flash [CKY. = —EARL—FT 1T Y RTLITABT LK BIOS D7 v T L—
REfEN\v o7 v T 2R B EBITITAE T,
@BIOS (&, 12—y ;D5 BIOS DRF/NN—TV aVERELATVO—RTBEEHIT
BIOS ZF#9 5 Windows NX—ADI1—F 4 T4 T,
Q-Flash KU @BIOS 1 —F 1) T+ DIERICRE T BERFHAAICDLTIE. 5 5 E. BIOS BT
dA—T4UT11ZBRLTIIZEL,

CEICRIBHIRELTVEWNES, BIOS #FHLAEWT EEHEHLE T, BIOS
DEFLERLTITOCLIEELY, BIOS ORBEEEH L. ¥R T LDERIEDR
REBZVET,

o YRATLDORREEfSZ DMOFHALGUWMERZFH S Tesbic, VIEiREZZEEL
HWTEEBEIDLET WEEBEEIRL), 3807BIOSERELETE. VAT LI
EHTEEF . TOLIGTENRE LIS CMOSEZBLEEIC 7y LT
HTLIEEL, (CMOSTEAHET B757AICDULNTIE. TODED MLoad Optimized Defaults |
YU aVESE 1 BlLH B\ T )—KTeld ) FCMOSV v IR E B E
BRELTIEEL,)

f + BIOSOEHFHILBEMICEIRE £ STcsb. BIOS DIED/N—I 3V EFEARLTWNS
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2-1 EEEm

IV E1—2HEET 5L E RDOEEH O TEEHIRTENET,

AURUS

DEL : BIOS SETUP\Q-FLASH  F12: BOOTMENU  END : QFLASH Hee+—

g+ —:

<DEL>:BIOS SETUP\Q-FLASH
<Delete>F—AIRLTBIOSt Y b7 FIC AW, BIOSt Y £)7v 7 TQ-Flash1—7+ ) 7T
TIHvALET,

<F12>:BOOT MENU
EENAZ 21— KW, BIOS N TICAB T E K EN BE# T/ \ M RERETEET,
A 21— ERIFT— <> TlE FREFT— <> BRVTE 1 837/ \1 A% &ER
L. RIC <Enter> F—H3RLTHELE T, VATLIEZFDT/N\A ADSEEHLE T,
A RBAZI-DREIE 1 BOHFEINTY, VRATLBRIERDT/ A ADEHEFIE
BIOS & M7y T DEREDIEF LY E T,

<END>: Q-FLASH
<End> F—7%$#9 &, FElTBIOS 1y b7 A AB A ER  [EHE Q-Flash Utility (<77 AL
ESE

BIOS & k77w T -40-



22 AAVAZa—

Advanced Mode

AdvancedModel . FFI7BIOSEREZ T BT ED CTEX T, F—R—FDRENF—ZH I LITLIR
EHEAEYWBASTEDTE ez TETHIAZI—ITAVE T, T IUREERAL
CTEBIGERTSIEETEET,

REERB

VAT L

DEFHE

{EE:

* Auto 12002V

REDRE TV T AN—=FERTEE NI

B, 55— . Smart Fan 6, £z l&
Q-FlashEEIC§ IR LR TEE T,

Advanced Mode®D 7793 ¥ —

<e><>> BIRN—EBESE TV N v T AZ2—5FRLET,
<t><l> BIRN—EBHEIE CAZ1—LORTEESERLET,
<Enter>/Double Click <> FAERITI DD EcIEAZ21—ITAVET,

<+>/<Page Up> HiExE FREEDHERIEEEETVET,

<->/<Page Down>  HfE% FESERDKIEEEEZTTVET,

<F1> TIP3V F—ICDWVTDHRBAERTLET,

<F2> Easy Mode |CHIWEZE 9

<F3> IREDBIOSERE A 7O 7 71 JUVITIRIET B0

<F4> LEICERR LIc 707717 1UD 5BIOSEREAO—RLE Y,

<F5> BEDAZ1—FRICHID BIOS REXETLET,

<F6> Smart Fan 6D BE AR I .

<F7> DA Z1—BICEB{L TN BIOS DIHAREE AR E T,
<F8> Q-Flash Utility lc 7772 ALE T,

<F10> ITRTCDOEBEHFRELBIOS LY b7y 77005 LERTLET,
<F11> Favorites (BRICAY) BT AZ2—(TIEZ S,

<F12> BEOBEZERELTF Y TF v L USB RS TIRELET,
<Insert> BRICAYVDA T a3 EBME T IEEIRT %,

<Ctrl>+<S> BUHISNTVBATUDERERRLET,

<Ese> AAVAZ2—BIOS Y F Py T 7OV S LERTLET,

HIAZ2— REDY T A2 —%RTLEY,
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B. Easy Mode (Easy E— )

Easy Mode (& FuRICIRED I AT LWERE TRV RiBHE/NT+—< VAZE|EHT 128
|ICREEAEITSTEDTEE Y, Easy Mode &Advanced Mode DEIE IV EZ B ICIE, <F2>F—%
L CHEICYIWBZASTENTEET,

{ ’ : 1508
% Monday

ARG

PCE M2
$SONo (64.0G8)

GSKILL 8GB 2133MHz
@ Englsh
XMP. Disabled @ rep 1)
#1 Advanced Mode (F2)
2% Smart Fan 6 (F6)

'O Load Optimized Defaults (F7)

Par
Drive 0.00)

® QFlash (F8)
® Save & Exit (F10)

o Favorites (F11)

BIOS & k77w T -42 -



2-3 Smart Fan 6

CPU_OPT
SYS_FANT
SYs_FANZ
SYS_FAN3
SYS_FANS
SYS_FANS_PUMP
SYS_FANG_PUMP
SYS_FAN7_PUMP
SYS FANS PUMP

Manual Control Settings
2 3 4

T7V023avF—<FeaERALT COBM@EICTIFPYIVERAE Y, COBE Cld 877>
Ny R—DT 7 RERBEDRED. VAT LICPUDREEREITOTENTEET,

,‘
S

,‘
S

,‘
S

TUNE ALL
REDFEEINCDT7oA\YZ—|TERLE T,
Temperature

BIRENEED. REDEEZRRLET,

Fan Speed

WEDT 7R T REEZRRLET,

Flow Rate

KAV AT LORERRTRLET, Fan Speed TBE T<Enter>F—&#89 &, TDHEREICH)Y
BbUE,

Fan Speed Control
T77VRED bO—)UEEE BRI LT 77 REZRELE T,
» Normal BEIRSTERGSRECT 7V EEFEERTENTEXT, VATA

BHECED VT, System Information ViewerC Y 7 REA AR T 5 LN
TEEY, BIE®)

» Silent TV EARRE CIEBILE T,
» Manual TSTLOBESERS YT LTI 7 DRESEZRETHENTEE

Fo FIEEZTuning BEEZFRAT AT LETEF T, BEQDMUBEZIHE
L7z, Apply £ 9L BEINICH—TDIEENFTEINE T,

» Full Speed 77 EERCIEBILEY,

Fan Control Use Temperature Input

77VREDVMO—/VAOREREERIRTEET,

Temperature Interval

77V REZEADRERREEIRTCEXT,

FAN/PUMP Control Mode

» Auto BIOSI&. BRI SN T 7> D2 A THEBEBMICGEH L. B0t —
FERELE T, BLEE)

» Voltage EEE—RIE 3EVDT7UKARY TR 7T,

» PWM PWME—RIE. 4V DT 7 KSR TR7 7T,
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<~ FAN/PUMP Stop
Fan/Pump Stop BEEZ BN E eI EMRE T BT EHN TEX T, BEMIGEERLTEES
PRERECEET, 77V EeldRy AE BEHRFMELBENEIMEAZIELE T, BE
Tl : Disabled)

<= FAN/PUMP Mode
T7VDIIEE—FAERELE T,
» Slope BEICSCT7 70 DEE#E ) Z 7 |CGHELE Y, BIEE)
» Stair BEICSCT7 7 DEE R Z BRI LE T,

<= FAN/PUMP Fail Warning
T7VIKBRY TR 7V ERENTODIRETEREDNRELBE. Y ATLIFES
EHSEET, BEDNGSIHE. 77 VKSR TR7 7 DR aERL Y
LY, (BEFEME : Disabled)

<= Save Fan Profile
TOMEEIC K, REDREETOT7 71 VHRETERLSITEYET, BIOS L7077
74 IV {RTFY BD\ SelectFilein HDD/IFDD/USB A& RL T AL —IF/I\A RSO 7 7
MW EFRETHIENTEEXT,

< Load Fan Profile
TR RIS L. BIOSREABRET HFEAIIT I, LEINHRTFELIBIOS LD
TO77A)VEO0—R95ZENTEXT, £/zid. SelectFilein HDD/FDD/USB % 3&ER L T,
A=V FINARADSTAT7 71V EO— RS BT ENTEET,
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2-4  Favorites (F11)

1207020 1 .
onday 15129

3
a K
A 99.97MHz
100.00MHz ta
1308V

s192m8

Voltage

1826V

12,060V

When enabled, the highest Turbo Ratio is applied to all CPU cores.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

KESFT TV 3V AEBTICTAVICHEL <FIP>F—5BFE INTOBRUIANFT T3>
DHBIRX=IICTIERLKEINERZ T ENTEEY, BRUCAVDF T arEBMEiEH
BT BIciE, TTOR=INIHBEILTA T 3> D<nsert>ZILE T, TERICAVI ICRET S
E ATV I VICEAAMTEET,
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2-5 Tweaker

=
iy 215:29

100.00MHz cPU

100.00MHz a K
4300.98MHz 99.97MHz
3
a

1308V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

A==y I REEREOCRELTEMESED L CPU, Fy /oy b FldAEUHE
BL. NSOV R—%> FOMAEBHIEGZREREFEVE T, TON—DF EFI1—
P—MAlTTHY. VAT LDAREZEPFHAEBEREZIBIHEL B0, BIEEREEE
BLEWTEZBESDLE T, (BofBIOSHEEZ LE T & VAT AIFEE TEL A, TD
£HFIEEIE. CMOS E% EE L CEEE@EIC) £y FLTHTLIEELY,)

f F—=IN\=7 0y I REICELDREIME DOV VAT LEEDHREICLO>TEEZVET,

< CPU Upgrade
CPUDEREERE CEX T, FHT S CPUILE ST IBRIFREZHEHDHIET,
#7237/ Default. Gaming Profile. Advanced Profile, (BERE{E : Default)
CPU Base Clock
CPUN—R- O % 0.01 MHz Z)H CFBNTRELF T, (BEEME : Auto)
EE CPUMIRICIE ST CPU AR B ARET ST L@ HEDOLE T,
<= PVD Ratio Threshold Override ™
JERICH L DCO FEREITRE TS TPLLNY T4 7] IREEEKIR S 5 T & T\ #fiif7s BCLK
OC FCDINT =RV REELEEBHESIHZHIBTTCEL T, (BLE(E : Auto)
<= PCle/DMI/PEG Clock Frequency
PCle/DMI/PEG DZERE % 0.0IMHz BB CFERETEE T,
<= Enhanced Multi-Core Performance
CPU% Z—/R 1C DIRE CEIMESEADEDIHZTRELF T, (BEEME : Auto)
CPU Clock Ratio
UM CPUD YOy /Lt ZZELE T, AR AsEEEIL. BV 175 CPU ICKO>TE
TIEY,
< Ring Ratio
CPU @ Uncoreratio 5% & CEX Y, FHE AL, FRAEINSCPUICKOTELRVET,
(BEEfE : Auto)
< IGP Ratio #®
Graphics Ratio Z & E CEE 7, (BERE(E : Auto)

Q

Q

GE)  COMEEEYR— NI BCPUEEWTT TVWBIBEE DI CDBEHNRRINE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web YA MM 7oA LTLIEELY,
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<= AVX Disable ®
AVX EHR—b9 % CPU TAVX sy MEEMICT BT ENTEEX T, (BIESE : Auto)

<= AVX512 Disable ®
AVX-512 & H7R— b LTULN % CPUD AVX-512 8ty M EBEIICT BT ENTEX T, BEE
{8 : Auto)

< AVX Offset(®
IOty Y HBAX T—YH0—RER{TISHE CPU Oy ZEHUISFRED AVX 4 74 MEIC
FOTRDLET AIZIE. ZOEHIIHREETNTLODIHE. AVXEIRERITT 5L, CPUY
0w 73R LK 9, (BEESE : Auto)

<= AVX512 Offset (&)
TOtyIHRAVXS12 7= 00— RERITIBE CPU YOy VLI, FRED AVX-5124 7
Ty MBICE TR LE T, AR, EHSICRESN TV SIS (COEIFAVXA 7ty b
B ETHEFNEEDEEA) « AVXS5128DERITT HE. CPUY DY VLEIE3fE R LE
9, (BIESE : Auto)

<= AVX Voltage Guardband Scale Factor %)
EEDANXEEETTBTENTEET, BEE(E : Auto)

<= AVX512 Voltage Guardband Scale Factor &
ZED AVX-512 BEEZ T BT EDNTEET, (BEESE : Auto)

= Advanced CPU Settings

<= Core Fused Max Core Ratio ¥

BATDEREAREZRRLES,
<= CPU Over Temperature Protection (®

TJ Max offset {BAHEFRAEE TE LT, (BEEME - Auto)
< FCLK Frequency for Early Power On (%)

FCLKDREREERE TEE I, 47 3> :Normal(800Mhz), 1GHz, 400MHz, (BEE(E : 1GHz)
< Hyper-Threading Technology
TORBEE Y R— N IntelP CPUERBSICRIVF R LY T 7 T 7./ O —DE N EH
EVEZET, COMEL ILF IOty Y E—REYR— N 2AXRL—T1 VTV R
TLTOIHEMELE T, Auto Tld. BIOS BT DHREAEBEMIERELE T, (BEEE : Auto)

GE)  COMEEEYR— NI BCPUEEWTT TVWBIBEE DI CDBEHNRRINE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web YA MM 7oA LTLIEELY,
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No. of CPU Cores Enabled

AT 2CPUDT ZEIRLE T, (EIRATBEGCPUDTHIC DL TIE, CPUIC K> TRV E
9, ) Auto Tl BIOS B DFREE BENMIICHRELE T, (BEE(E : Auto)

Intel(R) Speed Shift Technology (Intel®Speed Shift Technology) 2

Intel® Speed Shift Technology DB RNESN A IV EZ £, TOMREAEML TR L. Oty
Y—DEBRBHLVES LR L, VAT LDRIGHE ELE T, (BEESE : Enabled)

CPU Thermal Monitor

CPU IBERARFERKBE TS Intel® Thermal Monitor #RED B3 | N Z ETW BZF I, BTG
TWBEE CPUNNBEAT B & CPU OV AR EEED FHYE T, Auto Tld. BIOSHZD
REEBEMICRELE T, BEESE : Auto)

Ring to Core offset (Down Bin)

CPURIngratio DA — b 277 > BREH AN T BHHESHERE TEX T, Auto Tld. BIOSH
COFREEBENCERELE T, BEEE: Auto)

CPU EIST Function (2

Enhanced Intel® Speed Step 317 (EIST) DB RNEN A IV E X £ J, CPUBTRICK DT, Intel®
EISTHEANECPUBES D7 AR E A 41 F I v 7 DKM HESHEBKE SR
ETFETEET, Auto Tl BIOS BNZDREZXBHFICERELE T, (BEE(E : Auto)

Race To Halt (RTH) ®/Energy Efficient Turbo
CPUBBIIRERELBMEEEMICLE T, (BEE(E : Auto)

Intel(R) Turbo Boost Technology %

Intel® CPU Turbo Boost 7./ O —#4REDERTE% LE 7, Auto Tld. BIOS AT DEREX BE)
BICERELE 9, (BEE(E : Auto)

Intel(R) Turbo Boost Max Technology 3.0 %

Intel® Turbo Boost Max Technology 3.0 B XNEENDEREE T B EMNTEE Y, Intel® Turbo Boost
Max Technology 3.0 l&. —&/\T7+—< > XDRUCPU 7 A BEMICEBIE M. ZDI7IC
FECTT—/O—FERETHCENTELT, e, RATORFEHERETHEEA
BECY, (BEEME : Enabled)

CPU Flex Ratio Override

CPU Flex Ratio ZB#hE fzIEEINITLE I, CPU Clock Ratio H* Auto |CEREIN TS5
4. CPU Clock Ratio Mz A&l CPU Flex Ratio Settings ARICEDWTHREINE Y, BIE
{ : Disabled)

CPU Flex Ratio Settings

CPU Flex Ratio ZFE 9 2T LN TEX Y, A ARG EHEIL. CPU ICKWRGHIFEDH
VET,

Frequency Clipping TVB &

Thermal Velocity Boost |Z &> TRItAE N B BEEICPUR REIE B E BN E IS EMICTEE
F, Auto TlZ. BIOS AT D EZ BENMICERELE T, (BEE(E : Auto)

Voltage reduction initiated TVB (2

Thermal Velocity Boost IC KD CRItAENABEFCPUEEIE N EBNECISEMICTER
9, Auto TlZ. BIOS AT DR EZ BEMICERTELE T, (BEE(E : Auto)

Active Turbo Ratios

Turbo Ratio (Core Active)

SEEEBEKDT I T4 THATITH LT, CPU Turbotb &SR E TEE Y, Auto Tl&, CPUE
FEICHEDT CPU Turbo tEAE%XTE LK 9., Active Turbo Ratios /¥ Manual |[CEREETN T35
BDH COEBZEWM TEEXT, BIE(E: Auto)

TR Y R— b 978 CPUZ IRV TV BIBE DI COEEHRTENE T, Intel®
CPU DEIBHEBEDFFHRIC DT Intel D Web H1 M7 72 ALTLEELY,

BIOS & k77w T -48 -



<

<

(3

Per Core HT Disable Setting

HT Disable (®

B CPUO 7 DHTIKAE A FEMNIC T BHE DD EERTE CEE J, Per Core HT Disable Setting /'
Manual [CSREESNTWBIBEE DI CDIEEABH CEE T, (BLEME : Disabled)

C-States Control

CPU Enhanced Halt (C1E)

AT L—BHRIEIREERF DA B FIHEAE T, Intel® CPU Enhanced Halt (C1E) HBED A SIS & 1]
WEZET, BMTEOTWBEE CPU OT7ERKREBEITTIFSN, Y RTLDEER
BEDRS, SHEBHEIZF Y, Auto Tl BIOS DT DREEBEENMIICERELF 9, C-States
Control 5 Enabled|CERE TN TWBDIBE DI, COBEEARECTEE T, BLEME : Auto)
C3 State Support @

VAT LPMEIEIREEDFE, CPU D C3 E— FEIEDBMNEMDEREN TEX T, BMIKE
DTWBEE CPUITERBMEEEIT TSN, VAT LDEIHIREEDR]. JHEE A
ZFEJ, CIREEIL, C1 KWEBIRENITDMTRILTNTLETY, Auto Tl BIOS BT
DEEHEBENMIERTELEJ, C-States Control A Enabled|CEREETNTLDIBE DI T
DIEEERECTELT, (BIESE : Auto)

C6/C7 State Support

JRTIHMEIEIREEDFE. CPU DCB/CT E— FEMEDBINENDFREN TEE T, BRIC
BoTWAEE CPUATEKBEBEIT TSN, VATLDEILIRREDRE]., SEEE %
MZ KT, COICTIREEIL, C3 LWEBSPRENEBMTRIEENTULE T, Auto Tl BIOS
DCDHEEBEMIEZE LE T, C-States Control ¥ Enabled| CZRE TN T BIBE DI,
ZDIBEAEHRETELT, (BIEME : Auto)

C8 State Support

RTLDMBIEIREEDRE, CPUDC8 E— REMEDBEMIEENDREN TEEX T, B>
TWBEE CPUDTVERBEBEITTFON, VATLDEILIREDR. SHBEHEINZ
£, C8IRAEIL. COICT KW EBITRRENEBMTIRILENTLE Y, Auto Tl BIOSHZ
DB EEBHIITZELE T, C-States Control H Enabled | CERE TN TV BIBE DI TD
EEERECEE T, (BIEME: Auto)

C10 State Support

VAT LHMEIBIREEDEE, CPU D C10 E— REMEDBNIENDFREN TEE T, B#ITE
DTWBEE CPUDTERBMEBEIT TSN, VAT LDEIIREEDR], JHEE A
AEF, CI0JREEIL. C8 KU ABPREMNIBHTEILETNTLE T, Auto Tl BIOSHT
DFREEBHITHTELE T, C-States Control HEnabled|CERE TN TV BIHBE DI D
TBEZRE CEEXY, (BEE(E : Auto)

Package C State limit®

70+t H— C-state (BB /PREE)D_LBRZIEE TEE J, Auto Tld. BIOSHZDHREZH
EiICERE LE J, C-States Control 5¥ Enabled|cER E TN T W RIRE DI, TDEREHRTE
TEEY, BIEME: Auto)

Turbo Power Limits

CPU TurboBE— RODEFHIRZERTE CEE 9, CPU DHEEZIHNTNSDIEESNIES]
HIRREFEZ DL, CPU ISEBIAEHIR T Ao O7ERBEEFNIETLE T, Auto T
[&. CPU (kIS T ENFHIBRZHRELE T, (BIE(E : Auto)

TR Y R— b 978 CPUZ IRV TV BIBE DI COEEHRTENE T, Intel®
CPU DEIBHEBEDFFHRIC DT Intel D Web H1 M7 72 ALTLEELY,
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Power Limit TDP (Watts) / Power Limit Time

CPUIT Sy b4 —LIAEUDE Turbo E— NI T HBHIR, HLU IEE LB
FRCEMET BRREZRET DT EDTEX T, Auto Tl CPULERICHE ST EIHIBRZ R
ELEY, TOFREERIL. Turbo Power LimitsHEnabled| CEE S NT VBB EICDHERE
HEJRET Y. (BIESE : Auto)

Core Current Limit (Amps)

CPUTurbo E— FOEFRAIBRZERE CEX I, CPUDERD INSDIEE TN ETRHIRE
HA2E, CPUIRERZHIB T ATcdlc 17 Ak EZ BEMIET LE 9. Auto Tld. CPU
ARRICESOTENFIRZRELE T, CDRTEER L. Turbo Power LimitsHEnabled| CE&E
TNTWBIBEICDHFRENARET T, (BIESE : Auto)

Turbo Per Core Limit Control ¢
ERICE CPU 7 DFHIREFIHT DT EHNTEEY, BEESE: Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.) 2

BT B &L BIOSHXMPAEY Y 1—)VDSPDT— R EFHE) . ABVDINT+—
25t BT ENABET T,

» Disabled TOMEEZ BN LE T, BEE(E)

» Profilet a7V REZFERALET,

wProfle2®  FOT7AIL 2R EEFALES,

System Memory Multiplier

VAT ARIRIVF T ZAYDRED ETHEICE Y F T, Auto [E. XED SPD 7—4IC
WOTARIRIVFISA v ERELE T, BEEME: Auto)

Memory Ref Clock

ARV DEREFECRETEE Y, (BIFEME: Auto)

Memory Odd Ratio (100/133 or 200/266) &

BT DL QUkD DR EUE CRERTREICE Y F T, (BIEME : Auto)

Gear Mode @

BAOCERBORT Vv ZA LEBEIEHNTEXT, (BIEME : Auto)

Advanced Memory Settings (* £ OF¥H#IERE)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

CDREREZ T R— T BCPUEA T EY2—IVERIMITTWAREEDI I TDIER
HRAEINET,
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Memory Multiplier Tweaker

BRAGLANIVDAE) DESREZRHELE T, BIEE: Auto)

Channel Interleaving

ARVF v RIVDA Y 2—)—E VT DEIENZ TV E AL T, Enabled () 3R7E
ICTBE VRATLRIARDEEEEEHF v RIVICARRC T 72 ALTAEYNT +—
RURERERDHLZRYE T, Auto Tl BIOS B DREZBHNIRELET Y. EF
TEE : Auto)

Rank Interleaving

ARYSVIDA A=) —EV T DEMIENEYEZ LT, Enabled (%) RET S
ECVATLEARDEEEE BTV IICERHCT 7 EALTARIIN T A —RVRER
EMOR EERYE T, Auto Tl BIOS D ZDHREZEBENHINCERTELE T, BIEE : Auto)

Memory Boot Mode

ARVF VI EEEREDREZTVET,

» Auto BIOSTZ DR EZBEMICHEMN L E I, BIEME)

» Normal BIOSIEEEIIIC A EVD ML —ZV T ZTVE T, YATLOBAREIC

Eofe B CERIZofcHE. CMOSY 77 L., BIOSERERE =)
LY FLETDTTERLIZELY, (CMOST U7 I BFFEIC DT,
BTN/ Ny T 1) CMOST ) 7w/ IN—DIBNEBRBLTLEEL, )
» Enable FastBoot  BIRAE!) J—MAJREGE A EURHAEITLE T,
» Disable FastBoot ~ 7— MEFIC AENMAIARDIBEICF v F HTVE T,
Realtime Memory Timing
BIOSRT—YDBICAEIDRA IV T H WAL T BT ENTEXY, BIEE : Auto)
Memory Enhancement Settings (*E') DHEIRER E)
AR —INT+ =V ADEREZTTLEF - Auto. Relax OC. Enhanced Stability, Normal (7
T48E). Enhanced Performance. High Frequency. High Density. d5J~U'DDR-4500+, (BEE{E : Auto)
Memory Channel Detection Message
AU REE AT F R WU SNTWERWEEIT, 77— XAy E—I%RR
THELEDHERE CEXY, (BIE(E : Enabled)

SPD Info
EIHF5SNTOBAEDIEREZFRRLE,

Memory Channels Timings

Channels Standard Timing Control, Channels Advanced Timing Control, Channels
Misc Timing Control

INSDETY 3V TIE ARVDZA IV RELEECELT T, F ARVDRAZY
TaBER VAT LDARREIGOIVEEB TERLBGAHTEL BV ET, TDIHFE &
B ENTAHAREZFAHAG DO FelE CMOS BZEETSHZETUEY FLTHTKTE
TN,

Vcore Volatge Mode/CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/BCLK Adaptive Voltage/CPU
Graphics Voltage (VAXG)/DRAM Voltage (CH A/B)/CPU VCCIO/CPU VCCIO2/CPU System
Agent Voltage/VCC Substained/VCCPLL OC/VCCVTT/VCC STG/VCC18 PCH/VCC1V8P

INSDIEET CPUVeore EXEVEEAFARETDHIENTEET,
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= Advanced Voltage Settings (F#li7 B ELE)

>~ 7z %

ARG

12/07/2020
Monday

RING PLL Overvoltage (smV)
G age (smV)
99.97MHz
1308V
Memory

s192m8

Voltage

1826V

12082V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
€S0 Back

ZOYTAZ21—TlE. BEHEKIE (Load-Line Calibration) L\)L, BEEREL /L, K
U BERFRELNIVERETEET,
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2-6  Settings

"
Q

iy 215:30

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Vonday 15131

Platform Power Management

BWNEIET T T4 TIREOEREEEEE (ASPM)ZEMICLE T, (BIZE(E : Disabled)
PEG ASPM

CPUMDPEG/ \RITEFTE NI T/ A ADTeDDASPME— R ZRETZHTEHNTEET, T
DR EIEHIZ. Platform Power Management\Enabled|CER EE N T BIBEICDIERED
AIRECY, (BIE(E : Disabled)

PCH ASPM

F v Ty FDPCI Express/ \AITHEFT S NIz 7/ \A ADT8HDASPME— R ZRETHT &
DN CEET, TOHFEIER L. Platform Power Management/SEnabled| CERE SN TWBIHE
ICDIHEREDRIRE T, (BEE/E : Disabled)

DMI ASPM

CPURIBLUDMIY o DF v Tty MADEAICASPME— R ZREI DI ENTEFT,
ZDFEIER L. Platform Power Management)'Enabled|CERE SN T W\ BIHEICDIHERTE
D\AJEE T, (BLE(E : Disabled)

S3 Save Mode
AT LSIREZE, VATLDNEEIE—FDREHNTEL T, (BIEE : Disabled)
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< ErP
S5 (v NIV IKEE TV AT LDBEEBNERNEEELE T, (BEE(E : Disabled)
7 TDIEE D Enabled | TERE SN TS E E Resume by Alarm BEEEIS SR T E R <RV E T,
o Soft-Off by PWR-BTTN
BIRRZ > TMS-DOS E—RDIVE1—2DERAA 7ICT B8R EEXLET,
winstant-Off  BIRARZVEHTE Y ATLDERIGEIRICA ZICHVE T, BIEE)
wDelay4 Sec. /\T—RRUEAMREHRLETSE VRTLEA TITEYE S, INT—R
ZUERLTARLARICH T E VAT LY AR RE—RICAVET,
< Resume by Alarm
FEDEMEIC. YATLDEREA VICRELE Y, (BLE(E : Disabled)
BMCESTWBEBE. LTOLDICHRAZRE LT IEELY
» Wake up day : 2 HDEH Ll FRFEDBDREDRMBIC AT LEZF ICLET,
» Wake up hour/minute/second : BEIINC AT LD EREHA Tz BREERELE T,
T COWBEEFEOIRIE, ANL—T A VT VAT LD B DAREE vy b TV R &
AC BROEIALIZLIEWTTFEL, ZOL5G51TAZ LIHE. REDBMTESEL
TEDBIET,
< Power Loading
S —O— T4 VT EEDBNENZ NV BEZE T, I\ TS/1 -y boO—71>
THMEWEDIC RT LD vy b AT ORCEN R T 25515 BMIGREL T LY
LY Auto Tl BIOS BN DEREZBENICERE L7, (BEEME Auto)
< RC6(Render Standby)
AUR—RITZS T4y I ABERZVINAE—RICANTCGHEZ NZHIR T 20 E DD ERE
TEXY, (BIE(E : Enabled)
< AC BACK
AC BRIBROSBRERLIEDV AT LREZRELE T,
» Memory ACERHIRZE. VAT LIEEERDREZEDBREIREICRY X7,
wAwaysOn  AC BIRNRDEVATLDERIEA NTEVET,
wAlways Off  AC BRNROTCEVRATLDERIEA TDEETY, BIEE)
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10 Ports

Initial Display Output

HYW {317z PCl Express 7574 v 7 AH— R, &Teld 4V R—R IS 71 v I A5, &4

I VT EZRTART LA &IEELE T,

W IGFX (B BHIDTARATLAELTH Y R—RI T4y R%ERELET,

WPCle1Slot B|HIDTAATLAELT PCIEXI6 ROy MH BT T4 v h—K%E
RELET, BIE(E)

WPCle2Slt F|HINDTARATLALLT PCEX8 RO MdrB T T T4 v H—R%EHR
ELET,

WPCle3Slt BRHINDTARATLAELT PCEX4 RO MBI STy I H—REHR
ELET,

CSM Support 5° Enabled|CEREES N TV BIBEDH, TDIBEBRRETEET,

Internal Graphics

FUR—=RT ST 409 RERED BN TV EZE T, (BEE(E : Auto)

DVMT Pre-Allocated

AUR—=RITS T4 v I ADARI A A ERETEEL Y, (BLE(E: 64M)

DVMT Total Gfx Mem

FVR—=RT S T4y I RADDMTA T YA X HEEVH TR EDTEET,

#7337 1128M, 256M. MAX. (BETE(E : 256M)

Aperture Size

D574y AA—RICBINLE TR ENTERVRTLATR ) DRAEBERETEET,

#7332/ 1 128MB. 256MB. 512MB. 1024MB. 5K T 2048MB, (EEEE : 256MB)

PCIE Bifurcation Support

PCIEX16 RO FDHIEIBELEDLSICHEITEHERETEET,

#7232 I Auto. PCIE x8/x8. PCIE x8/x4/x4, (EEE(E : Auto)

OnBoard LAN Controller

F 2 R— FLANBEED BN Z Y)W B A £ T, (BLE(E : Enabled)

FVR—RIANEFERT ROV — NN\—FTr BBRAX Y N T =0 H—REA VR

b—IVT 155 CDIEE % Disabled|CFRELE T,

Audio Controller

FUR—RF—T 1 T HEBEDBNIEN =TV EZ £, (BEE(E | Enabled)

AUR—RA =T ABFERIT BNV — NN\ —T A RPN VA =T+ Hh—F%

A VA=)V T BIBE. TDIEE% Disabled [FRELE T

ZOMBEE S R— 9% CPU ZEITIT TVBIHBEDI COHEBEDRTENE T,
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Above 4G Decoding

64 £ MRSDT/NA Rid, 4 GB U EDT FLAZEMTT I—RI2TENTEXS, (B
LDV ATLH 64 E b PCl 7OA—REHR—FLTWSIHEDFH) , Enabled (%) 5%
EICLTHBE BBOSERT STV I AA— RMERETNTWSIHE AL —T 1
JYRT L FRIHAFHRIKEEN T DT EDTERWVGED G ET @ GBHIFEDEERDT
&) . (BXZEE : Disabled)

I0APIC 24-119 Entries

COBEEDBMENZTIVBZE T, (BTESE : Enabled)

APP Center Download & Install Configuration

APP Center Download & Install

OSICASTH SBEBNBIICGIGABYTE APP CenterE 7> O— R LT A VA R—=ILTDHED
DT BT EMNTEELY, APPCenter & A b —ILT BHIIC, AT LDA VE—RY
MIEFHINTWB T EZRERLTLIEE L, (BLE(E : Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support

USB F¥—HR— R/ X% MS-DOS TIERATESRLDICLE T, (BEE(E : Enabled)

XHCI Hand-off

XHCI\Y RA ZITRISLTOEWNOS T XHCI \> RA T BEA BSNENICRE TEE
Y, (BLXE{E : Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR ML —I 7/ \A ADBENIENE TV EZ LS, (BEEE  Enabled)

Mass Storage Devices

SN USB RBET/\ A ADURA M RRLE T, TOEBIE USBAML—I 7\
ADA VA —IVENTSZEDHFRRENET,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment Services tF—/ \—D0SDA > X b —/U75 & GPTH.RD 0S A VA b—
WS BTesbD Ry T— BN BEMEN IV EZ X, (BEE(E : Disabled)

IPv4 PXE Support

IPv4PXEHR— b DBERNEN E )Y B Z E 7, Network Stack N EZNITTZ D TLBIBE DI+
COIEEZB CEET,

IPv4 HTTP Support

IPVADHTTP 7 — MM R— b B E ol ENICERE L £ J, Network Stack SAEXNICE>T
WBIBEDI CDBEEZEH CEET,

IPv6 PXE Support

IPV6PXEH R— b DB RN Z YU B R F J. Network Stack BN G DT L BIZE DI,
CDIBEEEM CEEXT,

IPv6 HTTP Support

IPV6DHTTP T — MM R— MBI E ol EENICERE L E 9, Network Stack BN E®NICHE DT
WBIZEDH, CDBEZEBHR CEEXT,

PXE boot wait time

PXEZ—bEF vtV B8, <Esc>F—ASIFERBARE TEX Y, Network Stack
DEMIGEOTWBHBEDH CDBEEEEM TCELXT, BIEE:0)
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Media detect count
NEBAT AT DEEEFER T BEIEEFRTE TEE T, Network Stack N EXNCE STV S5
BDH. CDEEZEEHTEE T, BIEE )

NVMe Configuration
TS5 NTVB5E. M2NVME PCle SSD IR T BIEHRAERTLE T,

SATA And RST Configuration

SATA Controller(s)

METNISATADY FO—Z—DBEMNENZ VIV EZ XY, (BEE(E : Enabled)

SATA Mode Selection

Fuv Tty MUREETNIZSATADY FO—>—RADRAD DEZN/EN A TN EZ BH\ SATA
O bO—>—% AHCI E—RICHERLE T,

» Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration SATAO> b O—S—DRAIDH
BEEEMELET,
» AHCI SATA O~ bH—3—% AHCI E— FICH8ALLF 9% Advanced Host Controller

Interface (AHCI) I&. AL —I RS A /NBNCQ(RA T OV FeFa—
AV BLUKRY TSI EDBETRT )T IVATMERE R BMICTES
AV B—=TTA ALK TY, BIEE)

Aggressive LPM Support

Chipset SATA O~ FO—SIIN T 2EBIIEEETH S ALPM (77T Ly T U BIRELR)

EENEIIEMITLE T, (BEEE : Disabled)

Port 0/1/2/3/4/5

BSATAR— b EBEME T EMNICLE 9, (BEE(E : Enabled)

SATA Port 0/1/2/3/4/5 DevSlp

BRINISATAT NA ZE R —TE—FILBITEIEZHEIOERELE T, (BIE

{ : Disabled)

Hot plug

BSATAR— DRy TS TR B E ol E BRI LE J, (BEE(E : Disabled)

Configured as eSATA

IBINSATAT/ \A ADBEMIENE TV EZ LT,
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Miscellaneous

14

ARG

LEDs in System Power On State

VATLDEBFENPAITNSEEIC, Y —R— FOLEDERAZ BN cldEhlc T 5T &
DNTCEET,

» Off VRATLDAVDEEIC, FIRUBBBEE—FE&EMICLE T,

»On FVVATLOA Y DEEIC BIRULBAE—FZEMLE T, BIEE)
LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

VRATLDS3/S4 SEIRRED I —R— RDLEDR T E— R ERECEEX T,

ZDIERIZL. LEDs in System Power On State /' On [CEREETN TV BB EICRETEEY,

» Off TV RTINDNS3/S4ISHIRREIC Aofe & EIT, BIRUIEBBBE— R A ENICLE T,
(BIEE)

»On DRTLHS3 IS4 SEIRREDIB A, FIRLIBIEE—REBAMICLET,

RST_SW (MULTIKEY) (RST_SW K% > D)

» Set this button to HW Reset CDRZVEFRLC Y RATLZ )y LET,
(BE7EfE)

» Set this button to Switch LED On/Off ~ ZODRZ > AFERLUC X YP—HR—RDLED & VAT
LEY,

» Set this button to Enter BIOS Setup ZDRZ > HFESTCBIOStEY M7y FITAVET,

» Set this button to Boot on Safe Mode ~ ZDARZVEFERL T Y ATLEE—TE—RTiE
ELET,

Onboard DB Port LED

JRTLDEBRNAITND EEIC XY —R—RD 7T/ JLEDDLEDEREB A B3 £ fold %

T BT ENTELT, (BEESE:On)

Intel Platform Trust Technology (PTT)

Intel® PTT 72/ O —DHEMIEN B £ 9. (BEE(E : Disabled)

3DMark01 Enhancement

—EBDRERDNVFI—I MR B L EEBTENTEET, (BEE(E : Disabled)

CPU PCle Link Speed

CPUICHIEIE 1B PCl Express A M DEMEE— K% Gen 1. Gen2. Gen3., £fcldGen4®|I5%

ECELT, REOFEE— Rl A0V bON—R 7T 7HERICKSTEIEDE T, Auto

T, BIOS BNZDEREZBEHIICERELE T, (BIESE : Auto)

ZOMBEE S R— 9% CPU ZEITIT TVBIHBEDI COHEBEDRTENE T,
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PCH PCle Link Speed

Fv Tty MTHIEIE N BPCIExpress A FDEIEE— R A& Gen 1. Gen2. E1zlEGen3IT5&
ETEEY, REOBEFE—RNIE RAOY FD/N\—F Uz 7AKICK>TEREVE T, Auto
Tl&. BIOS BN DR EEBBMICRELE T, (BIEME : Auto)

VT-d
Directed 1/0 A8 Intel® Virtualization 7%/ 03— DB NEN A TNV EZ £, (BEE(E : Enabled)
Trusted Computing

Trusted Platform Module (TPM) ZB3h & ol RN LE T,

PC Health Status

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Reset Case Open Status

» Disabled BEDT—ARREORHZ RIFEILEELE T, BIEE)

» Enabled BEDT—RABBIRREDERER%E 7 1) 77 LE ., IR[ClEE:. Case Open 7
14—JVRIZ NoJ ERIRENET,

Case Open

IP—R—FDCINy ZIEFREN T —ABROBREREERRLE T, VATLT—X

DAN=DANTWBIFE. TDT1—IU D Nes) TRV E T, Z5TERUWGEEE NoJ (T

BUET, T—ADREIREEDER S A JHZE LTeLNGE L. Reset Case Open Status % Enabled

LT REZE CMOS |REL IO SV AT LEBREILE T,

CPU Vcore/CPU VCCSA/CPU VCCIO/DDRVtt A/BIDRAM Channel A/B Voltage/DDRVpp

A/B/+3.3V/+5V/PCH 1.8V/+12VICPU VAXG

REDVATLERZRRLET,
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2-7  System Info. (VA T LD1EER)

EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

ZDE72aVTIEIT—KR—F E7ILELT BIOS N—I3>DERERTLET. &
fc BIOS BMER T 2BIE D EFBZER L CFE CVAT LRI ZRE T HIELTEET,

< Access Level

FERTBNRT—NMREDZA K >TREDT VLA LNIVERRLET, (/\RT—
ROSREETNTULEVIEA. BLE Tl Administrator (B1EE) & LTRTRINE T, JBEE
LARIVTIE IRNTD BIOS FREAZEE G BT EHAIRETY, 1—H— LNIVTIE INT
TIFGLFFED BIOS REDHHLEE CEEXT,

System Language

BIOS hMEA T ZBIEND S sBARIRLE T,

< System Date

VAT LDOBNEFERELE T, <Enter> T Month (B). Date (H). HKXU Year () 7r—ILK%E
Y1V & Z.. <Page Up> F—¢& <Page Down> F—CERELE Y,

System Time

VAT LD EFRELE T, RO LR 9. XU TT, FAIE. 1pm. (£ 13:00:00
T, <Enter> C Hour (A1), Minute (53). KT Second () 71—/ K &)Y E X <Page Up>
F—& <Page Down> F—CRELE Y,

Q

Q

= Plug in Devices Info
PCI Expressd3 K UM.27/ XA ADEFIF 5N TV BT EIE. ZN5DT/\A RICBET 51E
HeRTLED

= Q-Flash
Q-Flash 1—7 )71 |c 77t ALTBIOS #F#F LW, IRIEDBIOSEREZE/\w 7 7 vTL
eV TEET,

BIOS & k77w T -60 -



UEFLUSB 2.0 Us

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Bootup NumLock State
POST#&ICF—HR— FOEFF+—/\v FITH B NumLock HEEED B =/ RN I B Z £ T,
(BXZEfE - On)

CFG Lock
MSR OXE2HEBED BN E Y)W B A X T, (BEE(E - Disabled)
Security Option

INRT—RlE. AT LDEENR. F72ld BIOS & b7y FICABKRIIEELE T, 2D

AT LAEERE LT, BIOS A4 >/ A= 1—0) Administrator Password/User Password 771 7

LOTRTCNRT—RFAERELET,

wSetup  /NRT—RIEBIOS v 7Yy T TOY SLICABBRICDOHERENE T,

wSystem /XRT—Rl& Y RTFLEEEEILIZY BIOS £y v T O T LICABRRIC
ERINE T, BIE®)

Full Screen LOGO Show

AT LFEERSIC, GIGABYTEO dDZHR ek EA L E J, Disabled (LT B & /AT LKCEIRS

|Z GIGABYTE OO %A+ v 7 LE T, (BEE(E : Enabled)

Boot Option Priorities

ERRTREG T/ \ 1 AD S EDRRHBF ZIEELE T, &7/ 1 R UXNTIE GPT f£
NETR—NT B L—/\TIV A= T3+ ADHIIC TUEFL BMIEE G, GPT/\—F
(2 aAVEYR—ITBARL =TT RAT LD SRENT BIE. BT TUEFL] AL
feTINA REFIRLE T,

F1e. Windows 10 (64 B k) 5&E GPT IN\—FT 4 ¥ a v B Y R— 24X —FT 4 VIR
TLEA VA N—IVT BIBEIE Windows 10 (64 £ k) 4 VA =)L T4 A7 &EALRIIC

TUEFI BMI VR RS A T2 BIRLE T,

Fast Boot
Fast Boot Z BN FelEENIT LT 0S DeEI IR A F5HE L K 9, Ultra Fast ClIICENRED
BRI E Y, (BLESE : Disable Link)
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SATA Support
» Last Boot SATA Devices Only LIFIDREEN R 54 T ZBRWNT, INTD SATA T7/31 R
I, OS BN /O ANTET T HE CTEMBEVET,

(BEE(E)

» Al SATADevices A XL —T7 4TV AT LE KU POST bk, £ SATA 7/ \1 RISHERE
LY,

ZMIEHIL. Fast Boot 5 Enabled F7zlZ Ultra Fast SR E S NTEIB S DM R ERIRE T,

VGA Support

ENT AN —T A VIV RTLFERDNRIRTEEX T,

» Auto kDA T3> ROM DHEEICLE T,

» EFI Driver EFl A7 3> ROM EERCLE Y, BTEE)

ZMIEEIL. Fast Boot 5 Enabled E7zlZ Ultra Fast |[CSRE S NTEIB S DM R EDIRETT,

USB Support

» Disable Link 0S7—M/AtADET TBE T £USB T/ \1 RIFHZVET,

» Full Initial FRU—=F A4 VTV AT LB LT POST Hid, £ USB 7/\1 R FHkRE
LE9. BIEE)

» Partial Initial 0S 7—h 7Ot AHDTT I5FE T —EBD USB 7/ A AT
WET,

ZDIER . FastBootH'Enabled £7zld UltraFast | TSR E SN S DMHERERIRE T, Fast
Boot /5* Ultra Fast | CER EES N TV BIHE. TOMBEITEMICEVE T,
NetWork Stack Driver Support

» Disable Link X b TI—=oH 5D T— M EEMICLET, BLTEE)
» Enabled Y R T—=IHhEDT—rEFHICLET,

ZDIERIZ. FastBoot H° Enabled 7zl Ultra Fast [CERE S NTEEDHERERRETT,
Next Boot After AC Power Loss

»wNormal Boot BEIREIREICEEILEIR LE T, BIEE)

» Fast Boot EREIR%E Fast BootsR EA ML E T,

ZDIERIZ. FastBoot H° Enabled 7zl Ultra Fast [CERE S NTIEEDHERERRETT,

Mouse Speed
ROVAD—VIVDBEREEFRELE T, BIEME:1X)

Windows 10 Features
AVAN=IVEBARL—T 4 VT VAT LERIRY BT EDTEE T, (BEEE - Windows 10)

CSM Support
TERDPCIEEN Ot A%t R— Mg Bl UEFI CSM (Compatibility Software Module) =& %h
FrldmamicLEd,

» Disabled UEFICSMZ AT L. UEFIBIOSEEEN /At ADIH = HHR—FLET,
(BEE(B)

» Enabled UEFICSMEBZNICLE T,

LAN PXE Boot Option ROM

LANO>Y FEA—Z5—DRERDA 7> 3V ROMEEMICT BT EHTEE T, (BEE(E : Disabled)
CSM Support 5\ Enabled|CEREETN TV BIHE N, CDIEBRHRETEET,
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Storage Boot Option Control
A= FNA RV bA—F =DV UEFIE &L HY—DA 7 3 ROME BN

I BHEEIRTELT,

» Do not launch F 7 3VROMEEMICLET,

» UEFI UEFIDZ </ 3> ROMDHFHEBINLE T,

» Legacy LAY —DA T3> ROMDFHFEENICLE T, BEEE)

CSM Support 5° Enabled| CEREES N TV BIBEDH. CDIBEBRRETEET,

Other PCl devices

LAN, AL =V T NA R BEUTZT714 v 7 AROMG E R T EBRENTEXE
9. UEFIEfeld LAY —DA T 3 ROMEBNCT 2H % RIRTEEX T,

» Do not launch F 7 3VROMEEMICLET,

» UEFI UEFIDA 72 3> ROMD I+ =B LE T, (BEEME)
» Legacy LAY—DA T 3V ROMDIEBMCLET,

CSM Support 5° Enabled| CEREESN TV BIBEDH. CDIBEBRRETEET,

Administrator Password

BIEE/INAT—RORKEDATREICEVE T, TOIBET <Enter> 2L, INAT—F&EZA4 T
L. EWNVT <Enter> ALK T, INAT—RZHERT DL OKRDHENEK T, BE/NAT—F%
B4 T LT <Enter> ZHLE T, Y RTLRIBFSLUBIOS Y M7y ICAB EEIL B

FBINRT—R (Xfzldd—H— INRT—F) EANTEHELHYE T, I—H— /N\RT—
REEGY, EBE/NAT—RTIXIXRTDBIOS REAZFITHIEHNAEETT,

User Password

A—H— /IN\RT—FDFREHAREICEWE T, TDIBE T <Enter> AL /I NAT—FE 21
TLIRWT <Enter> BIRLE T, /N\RT—FEHER T HLOKRDONE T, BE/\AT— K%
ZA T LT <Enter> HLE T, VAT LEEFS KUBIOS Y b7y FIC AR EEIL BE

FBINRT—R (FfelgA—— \AT—R) EANTERELNSIET, LHrL. I—F— /N

AT—R T BETEBDIETNTCTIEGEIFED BIOS FREDH T

INRT—REF )V 3T INRAT—RIBE T <Enter> AL E T, /\AT—REKSD
SNfeS FTELLIANRT—RZAALET, HILLYART—ROASZERHSNFZS, /N
RAT—=RITAEAFILIEWNT <Enter> ZIR LK F, EERA RO SNT5. BIE <Enter> AL
ESE

A AN\ RAT—RERETZHIC. RINCEBEE/NAT—FEFRELTLIEELY,

Secure Boot

tF a7 T EBENEIIENRET DT ENTEE Y, CSM Support H° Disabled [Z5%
ETNTWBIHBEDI COBEEERETEET,

Preferred Operating Mode

BIOSty F77 WA IC ADTe# I, EasyE— F&AdvancedE— RDEBSITABHEEIRTE
%9, AutolBTEIMER LTBIOSE—RICAY E 9, (BEE(E : Auto)
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29

Save & Exit ({RFLTH#T)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

TODIEET <Enter> ZHRL . YesZEIRLEF, Tl LY. CMOS DEEHMRFE N, BIOS
Ly NPT 7O LERT LE T, NoZmBIRT 2H F1ld <Ese> #4894, BIOS 7w
TYVTDAAVAZ1—|CRVET,

Exit Without Saving

CODIER T <Enter> AL, Yes A EIRL F 9, Thuc kY. CMOSITR L TiThNzBIOS 7
TVINDEEERIFE T, BIOS 7y b7y T HET LE Y, No&RIRY Bh & eld <Esc>
T EBIOS 2y MY TDAA VAZ1—ILRVET,

Load Optimized Defaults

CDIEET <Enter> Z#L. Yesm1EIRL T BIOS DRBGHIHARRE & 5idtAH+F J, BIOS
DHERREEIE. Y AT LD RBETRETHRE T 2FBTELE T, BIOS D7vT7—hE
Ffeld CMOS EDHERICIEN S BRI EZ 5t dHAH T T,

Boot Override

BHICEEN T 57/ \1 R ERTEX T, BRI 77\ AT <Enter> 3L, YesZ#IRL
THRELET, YVATLIZEE THEML(ZOT/\1 A0 SRESLE T,

Save Profiles

TDHEREIC KN, IRIEDBIOSFREEZ T AT PAIVRE CTEDKSITHVET, A DD
TO77AIVEER L. Y NPy T a7 7V 1 ~ vy N7y T T a7 7410 8 ELTR
FIBHBIEDNTELT, <Enter>EHL TR T LEJ, T/l Select File in HDD/FDD/USB% )&
RLTTAT7AIEI NN —IFTINA RRELET,

Load Profiles

JRTLDARRTEICIEY, BIOS DEEE(EREEO— R LIcHE. TOMERER LRI
BENf7O7 71U 5 BIOSEREZO—RI5&. BIOSEREEHETHIHRELEHITE
DLEERTZTENTEE Y, FTHMAGTOT 71V EZIRL . <Enter> Z4L TR T
L% 9, Select File in HDD/FDD/USB% IR T B & HEVDR ML —I 7/ 31 AH S LIFIE
BLic7a7 710 A LY. EESELTUVREDBIOSIEE (REDEIHDRIFL
O—F) ICE Y & E, BIOSHBEEIMITIER L e 7O 7 711V EGRIMHAG T EDTEET,
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FI1E RAID v F&5RE TS

RAIDL NV
RAID 0 RAID 1 RAID 5 RAID 10
N=FRZA
RN 22 2 23 4
N=RRZLTD | BNLEZA4TD  |[(\—FEZATD | (\—FFZ1TD
TLABRE | BRNSAT | YK B BNRSA | ) NS A
DFARX TOHARX TOHFAX
gk (R4 Z (X (=

RAD £y F2{ERR T B AT DR Ty FIcfE>TLIEE L
A, OVE1—ZIT SATA/\—F RS54 T /2I£SSDZEE 1155,

B. BIOS v 7Y 7 CSATA OV bAO—5—E—REH/ELET,

C. RAIDBIOS TRAID 7 LA %#HELET, &9

D. RAD RSANEANRL =T VTV RTLEA VAM=IVLLET,

WODBFICIUTOT7AI T LEZBELTLEETL:

o DIEKEH 28D SATA/N—R RS A TEFlE SSD 2 (FBED/\N T4+ —<X VA A FIES B
B BICETIVEREDN\—RRSA TR 2BERT D EESEDLET), 23
Windows v k7w 74 X%,

« USBXEURSAT

31 SATAAYrO—-SDRTE

A.N\N—=FFZ4 7 OEYFIF
HDDZE fzi&SSD & Intele Fv /7y MEFRD XY Z—ITHEFELTEEW, R, EREBHS
IN—FRSATICERAXIZ—%=HEHELET,

GE1)  SATAO>Y bO—5—TCRAD Z{ERLIZUVEE. TORT Vv I/ EZAF VLT fEELY,

(£2) M.2PCle SSD %, M.2 SATASSD E/z(ESATA/\—R RS TEDRAD 7 LA %185 T 3
FeDIERT DT EETEE A,

(G£3) M2 BEKUSATA ORI Z—CTHR—FENBZBHIOVTIE. TRERIXT 22— &S
BLTIEEL,
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B.BIOS £ F7 Yy 7T SATADY FA—5—E—FERETS

SATA O bO—5—O—FHYRAT L BIOS £y b YT TEELKRESTN WS T L &L
TEEEW

ATV

A1 —2OEREF L, POST(/\T—74 1)V 7 7 MFAIC <Delete> A3 LT BIOS t7v
~77 v I AW E T, Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration |58/ L% 9, SATA Controller(s)
DB CTH BT LML TEE L, RADZIBEEY BICIE. SATA Mode Selection 7% Intel RST
Premium With Intel Optane System Acceleration [CFRE LTS ZE LY, RICREAREL, OE
1—Z2%ZEERE LTI (X 1), 7 :PCle SSDZEERT 5155 1&. Settings\IO Ports\SATA And RST
Configuration® RST Control PCle Storage Devices % Manual |[CEREL TS W, Z LT HHET
% M.2 OAR72—ITGLC T RiST 5 PCle Storage Dev Port XX IEE % RST Controlled [TEREL
£J, REIC. REZRFELBIOSHELKR T LTLfZE

HR17:19

Determines how SATA controler(s) operate.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)
€86 Back

EDBYNET, RIRENBEREDBIOS v v T4 73 /Lat\ HBHEONDOIY—R—

@ DY a3V THELIEBIOS 7y NP W T AZ 1—IE P —R—RICE>TEEBT
REKLUBIOS N—=TV 3 Vc Ko TREVET,
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C.UEFI RAID DE&E

ATv71:
AT LDOBEREE. BE BIOS Y N7y AATAYE T, KL VT Settings\O Ports\intel(R) Rapid
Storage Technology ' 7 A= a—[CAVE T (K 2),

{ BYANEERYE Ty
A i

ARG

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

ATvT2:

Intel(R) Rapid Storage Technology X — 21— 5L T, Create RAID Volume C <Enter> Z /LT Create
RAID Volume BEEIC A Y, NameDIEED R~ 16X FHFHRXRIIER TEELEA)DRY
1—LBEASL, <Enter>EIRLE T, i<, RAD LANJLERIRLE T (K 3), HiR—hENh3
RAID L\JLITiE RAID 0. RAID 1. RAID 10, & RAID 5 "EFENTWVE Y (FERARIREREIRILER
DFHFSNTWBN—FRSATOEICEOTELGVET), X, FRENF—ZALT Select
Disks [CTEBIL & T

f DYANEERMD T mmemaga7

ARG

99.78MHz

HIBA DTOTACA100 763;

HIBA DTOTACA100 763; 1200V

s192m8

Select RAID Level

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

©SC Back
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ATv73:

Select Disks DIBE T, RAD 7 LA ICE&& B/ \— K RZA T %5 EIRLE T, BIRT B/ \—RKRKS1
T <Space> F—HEBLE T (EIRLI/N\—F RSA T TXI MFVTWEY), AMSATT
Ay oHA R (K 4) ZRELET, ANSATTOv T HA X 4KB H*5 128KB L CTHRECE
F9, AT 7Oy I HAXERIRLIS, R 1—LBREXRELE Y,

{ : S gy

ARG

Volume1
RAIDO (Stripe) ks
99.78MHz
SATA 0.0, TOSHIBA DTOTACA100 763Z67WFS, 931.5GB 20V
SATA 0.1, TOSHIBA DTOTACAT00 763ZM7MFS, 931.5GB

Capacity (MB): Memory
2128.64MHz s192m8

= Create Volume

Voltage
s
12020V
Stip size help
Help(F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F6)

©SC Back

ATv 74
BREHFRTELIS. Create Volume(R') 1 —LDIEM)ICFEENL . <Enter>E3RL CRARLE T, (X5)

D ) MO i 11/04/2020 4 7.
{ wednesday 14128
setiogs

ARG

Volume1

Name:
RAIDO (tripe)

RAID Level:
Select Disks:
SATA 0.0, TOSHIBA DTOACA100 763Z67WFS, 931.5G8 x a0
SATA 0.1, TOSHIBA DTOTACAT00 763ZMTMFS, 931.5GB x 2
64KB
1907134 Memory
s192m8

1200V

Voltage

e with the settings specified above
Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

€86 Back
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587 9 %<& Intel(R) Rapid Storage Technology EITEICR ) £ 9, RAID Volumes [C#HLUNRAID R
1—LHRTENE T, sHRIEREZ R5ITIE R a1—L ET <Enter> Z3 LT RAD LN/LDIE
HASSATIOAVIHAR T LA, T LA BREEEZHERLE T (X6),

= SATA 0.0, TOSHIBA DTOTACA100 763Z67WFS, 931.5G8
= SATA0.1, TOSHIBA DTOTACA100 763ZM7MFS, 931.5G8

Help (F1)

RAID R 1—LOHIEE

2020 1 4.
Weinesin 14128

cPU

4291.20MHz

340°C

1200V
Voltage
PCH 18V
1815V

12028V

EasyMode(F2)  Smart Fan 6 (F6)

99.78MHz

1200V

8192M8

s040v

Q-Flash (F8)

RAID 77 L % Bl d 5 (<Id. Intel(R) Rapid Storage Technology BEIEICHBULNTHIBR T B R 2—LA
_ET <Enter> A8 %J,, RAID VOLUME INFO EIEICA D75, Delete T <Enter> A48 C Delete

EmEICAYE T, Yes T <Enter> ZHLE T (® 7).

ALLDATA ON VOLUME WILL BE LOST!

= No

Help (F1)

2020 1 4.
Weinesi 14128

cPU
4291.20MHz
30°C
Memory
Frea
2128.64MHz

1200V

Voltage

PCH 1.8V
1826V

12024V

EasyMode(F2)  Smart Fan 6 (F6)

8192M8

s040v

Q-Flash (F8)
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32 RADFSANEANL—TFTA VI IRATLEAVAM=IVTS
BIOSERENELITNIE. ANXL—FT 4 VTV RTLEWDTEHA VA M=V TEET,

—EBDARL—T 4 TV ZTMTUET TICRAD RS AN\BEENT LB 18, Windows DA >/ R

F—/L 7Ot ZHITRAD RSAN\EERICA VA M—IVT BRABIEH I E A AX—T0 T
JRTLIEA VA=V Y RTLDINT A= VR E IR AR T ST, GIGABYTE
APP CenterD* SIABG R ZAN—FEINTA VA=V BT EEHEBDLET, 1 VA —ILE
NTWBARL =T VTV RAT LD 0S A VA =7 Ot ARITENRAID RS/ D11
EERYBHEIE. UTORT Y TE#BRBELTLIETL,

ATv71:

GIGABYTED D T 7 HA M 77X L IYP—FR— FRIFDORTZT T T R—IESEB L. Support\
Download\SATA RAID/AHCI X—J#H 5 Intel SATA Preinstall driver 7 77 )LA X 7> O—K L. 77
A)EELTUSBAEICOE—LTLIEELY,

ATvT2:

Windows & b7V T T4 RIDST— L ZED OS A VA M—IVAT v T HEHELE T, BE
TRIANEFHHAALTLIEEVEWVSEEHRTIENTS, BrowseZEIRLE T,
ATv73:

RIT USB7ZvVaRIATHEBELT. RS/ \DFFEEIRLE Y, Intel(R) Chipset SATA/

PCle RST Premium Controller 3R, Next =7 1) 7 LT RS\ O—RL 0S DA VA ~—
WEFITLEY, (®1)

@ G Windows Setup.

Select the driy

Hide drives that aen't compatible with ths computer's hardware

RAD v b 2ERET S -70-



3-3

Intel® Optane’

Intel® Rapid Storage Technology

Flg:

“Memory & Storage Management 1 ~ X b —IU57&

OSICADTeB A V2 =%y MERHAEEICEIET
5T &% HESR L. GIGABYTE APP Center ZHEENILEK T,
I'Not Installed\New Drivers | [E[[E C. Intel Rapid Storage

Technology driver Z3#IRLTA VA M—)VLE T, EE
DIERICTREL, FEITEATLIZEL, BT LS. YR

A. Intel® Optane™ Memory &5t T3
A1 VRATLER
1. Intel® Optane™ X E')

TLEBREFHLTIEEL,

2. Optane” A EHSEEHEERT 2 AICIE. 16CBOEERENNETY, e, BR(LT 5/ \—F
FZ471SSDERFENZNLUTDBRENNETT,

3. Optane” *EIE. BEFEDRADY LA Z @b T 2TcHITERT 5T LIETET A, mft
TNIN—R RS A TISSDERADT LA ICESDH BT EIETEF B A,

4. BEIEEND/\— R RS+ TISSDILSATA/ \— K K5 T £ 7zIEM.2 SATA SSD,

5. MRENBHDDISSDIE, Y AT LRZA T EeET —2ZRSATNICTBTENTEET, VR
TIRZATIEGPT T+ —<w NT. Windows 10 64y b (FTeldZNLPED/N—T 3>) HiA
VAM—IVENTWBRELRBIE T, T—2ZFT1 TECPTHERICT 2RENH Y E T,

6. SATADI>/ b EA—Z—IZ. Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration |CERE T DA E

HHYVEY,
A2 AVAP—IVALFSLY

ATV 1

Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration
|C#5EL . RST Control PCle Storage Devices H'
Manual [CERESNTWBT &AL TS
TN, T, Optane” A EEA VA ~—)LL
feM 237 2 C T 559 % PCle Storage
Dev on Port XX I8E % RST Controlled [CEREL
TLIEEL,

@

QOEQgﬂ\
i

ATV 72

ARV =T VTV AT L ABRE L% X
Z—FrAZ1—H"5 Intel® Optane” Memory and
Storage Management 77 ') 7 —>/ 3 > & itcgL
9, BEDOptane” A HEA VA=)V D
BElE BRI ATV ERIRLTIEEN,
R, IRT B N5 T %ZEIRLE T, Enable
Intel® Optane™ Memory% 7 ') &7 L& 9, Optane”
AR LDINTOT—ZHEEEINE T, i
TIBEIC T T—2E/N\y I T v T LT
TN, BEOIERICRESTHHTLE T, 5T 7L
feb. VAT LEBRELTIEEL,
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ATv73: ATvT4:

AZ—PFAZ1—hH5 Intel°Optane” Memoryand ' RTLRZA TaERIL T BHEIE FED

Storage Management 77 U —> 3> &RE)  THIVA T FldT7 TV —avE

L. Intel°Optane” X EUHEILENTLSZ  EIRLT Intel®Optane™ Memory Pinning #8E

CERERRLE T, FRLERETHCENTEXY, (FEAT
%0ptane” X £ DAREIE32GBLL ETHEITNIE
BYUERA.)

 Optane” X E &, M.2PCle SSD%ZEERIL T BRI AT LIETELEA,
@ o BEDOptane" AEUHA VAR —ILENTWVWBIFE. ZDOIBEDI1DfEFEEIRLT
SATAN—RDT— b RZA THEEILT D ENTELT, DEDIET—Z RS
TELTDIMERTEET,
Optang” A BV A RICHIBR LEWTLZEW, AR —FT 0 VT VAT LDNEEIIES
L7z 20l D DY £,
Optane” X € ZZB/HIBRLIZWSEIL £ Intel® Optane™ Memory and Storage
Management” 7' ) —< 3> R L TEMELTIZEL,
Optane” *EABRMLT 5 & BHEDBIOSHEIFBIOSET v T — b LIkt 55y
EH
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B.7LI1%HBIBETS

BIEREIE. 7LADMDRSA THS/N—R RS T T—2%ETI S TOCATY, BEE
. RAID1. RAID5.RAID10 7L AT LTDHI BHEINET, UTOFIETIE. HLLFS
A 77BN THELT RS 4 T %3H#L RAD 1 7 LA ICEBETEEDELET, G HL
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: Z590 AORUS MASTER

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-t0 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or

damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: [utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit utilisé
al'intérieur des batiments pourla bande de fréquence 5.15-5.25 GHz afin de
réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux co-existants des
systemes de transmission satellites. Les radars de puissances ont faitI'objet
d'une allocation primaire de fréquences dans les bandes 5.25-5.35 GHz et
5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent créer des interférences avec ce
produit et/ou lui étre nuisible. Le gain d'antenne maximum permissible pour
une utilisation avec ce produit est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites
de puissance isotropique rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable dans les
bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement point-a-point.
Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes les antennes
devraient étre localisées a une distance minimum de 20 cm, ou la distance
de séparation minimum permise par I'approbation du module, du corps de
toutes les personnes.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
Iintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.
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European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the
European Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
mmmmm  ireatment, collection, recycling and disposal procedure.
For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

Battery Information
European Union—Disposal and recycling information
GIGABYTE Recycling Program (available in some regions)

This symbol indicates that this product and/or battery should not be
disposed of with household waste. You must use the public collection
system to return, recycle, or treat them in compliance with the local
regulations.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
® which indicates that this product must not be disposed of with
other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de I'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej
Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa
kompatybilnoéci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES ProhlaSeni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi irdnyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltsegl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppopewong EE

Eival o€ ouppopewan pe Tig dlatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomntag: Odnyia 2014/30/EE oxetika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr Téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE o¢ padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agioAoyeital xpnaipoTrolwvTag Ta
10XUOVTQl EVAPUOVITPEVA EUPWTTCIKE TTPOTUTTAL.
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European Community Radio Equi Directive Compli St

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment s suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL |ES | FI | FR | HR
c € Q HU|IE | IS | IT | LI | LT LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: AX210NGW

NCC Wireless Statements / fE4R 5% i 52 0A

(DR RS M B E T A

Bt SRRSO ZEYPREHER - JREHFT > AT - RESREEE NS B E AR IR
ST R RIIRE -

U EERASHER T (RN S BRI 2 R TSRS | KRBTSR - JEENER > TS E T
R SRMER] - ATHARIE(E - ISREEANUE (EEZ S Ein(E - (RIREEERA D2 RBERT

S~ PSR B R R M B e T -
TE 5.25-5.35 REAFIHAT A1 F Z SEAR A AR (e i - PRISZINEER] -
Korea KCC NCC Wireless Statement:
526GHz - 5,35 GHz CH & & AF83te 24 TAl= MM A8t S MBHE LICH

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7: B DA DER,

Wireless module approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX210NGW

United States FCC: India WPC: Qatar CRA:
FCC ID: PD9AX210NG ETA-SD-20201006833 CRA/SM/2020/5-0006291
Canada ISED: Japan #A%5E Serbia: A «( CCAH20Y10080T6
IC: 1000M-AX210NG @
Australia ACMA: - A, A Ukraine:
D[R] 0032009 <
T D200188003 Singapore IMDA:
5.15~5.35GHz EPIIRTE IV AT
Belarus: " " IMDA standards. United Kingdom:
( ) 5.15~5.35GHz indoor use only DA108442 U K
TPBV Oman TRA: South Korea NRRA: C n
Applicant number: D080001
China CMIIT: .
CMIIT ID: 2020AJ11402 (M) Approval number: TRA/TA-R/10113/20 oo
Europe: Pakistan PTA: 1452 INTEL CORPORATION

SU717| (FHBE

Jinimel 2E@E 2
Approved by PTA L AL 17 Ao TG
37 2020
TAC no.: 9.1000/2020 4.FIZ R}/ % Intel Corporation / China, Taiwan
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GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.

Address: No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231

TEL: +886-2-8912-4000, FAX:+886-2-8912-4005

MBSO R— M ERFS/< —7 7 >/%) https:/lesupport.gigabyte.com
WEB7” KL R (%EE): https://www.gigabyte.com

WEB7” KL R (FFEFE): https://www.gigabyte.com/tw

*  GIGABYTE eSupport

MR B TRV ORFE/IR— T 7140 ) BEEEE T B
https://lesupport.gigabyte.com

GIGABYTE
Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
" NEWS " SIGN IN "Il QUICK LINK

Your submissions wil be displayed in your personal
page log in to see the processing status.

Dounloads 7AQ Warranty

o (R
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